
Encuesta Regional 4 de mayo de 2024



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 28 de abril y  el 4 de mayo de 2024

Cantidad de Encuestas 1.101 encuestas

Error para muestra total 2.8 puntos porcentuales (muestra regional)



Diapositiva 3

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

26,2%

59,8%

14,0%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 4

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

24,5%

52,1%

23,4%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 5

En general, ¿usted considera que su comuna está progresando,  

retrocediendo o se mantiene igual?

30,7%

38,6%

30,7%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 6

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la gestión del presidente Boric?

29,2%

52,3%

18,5%
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Diapositiva 7

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión del 

gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?

8,5%

24,8%

38,2%

16,8%

11,7%

Muy bien

Bien

Más o menos

Mal

Muy mal



Diapositiva 8

Si el próximo domingo hubiera elecciones para 
Gobernador, ¿A quién de las siguientes personas usted 

estaría más inclinado/a a apoyar?

8,8%

11,3%

8,9%

10,8%

15,2%

18,2%

26,8%

No conoce a todos los candidatos

Tiene dudas entre dos o más candidatos

Luis Pardo ( Renovación Nacional)

Mauricio Viñambres (Partido Socialista)

Manuel Millones  (Independiente)

Francesco Venezian (Partido Republicano)

Rodrigo Mundaca (Independiente)



Diapositiva 9

Y en una segunda vuelta sólo con Rodrigo Mundaca y 
Francesco Venezian ¿A quién de ellos usted estaría más 

inclinado/a a apoyar?

21,0%

40,9%

38,1%

No sabe u otro

Francesco Venezian del Partido
Republicano

Rodrigo Mundaca, Independiente



Diapositiva 10

Y en una segunda vuelta sólo con Rodrigo Mundaca y 
Manuel Millones ¿A quién de ellos usted estaría más 

inclinado/a a apoyar?

21,8%

42,3%

35,9%

No sabe u otro

Manuel Millones,
independiente

Rodrigo Mundaca ,
independiente



Diapositiva 11

¿Cuál de estos 3 temas es más prioritario para usted?

49,2%

28,8%
22,0%

Mejorar el empleo en la
región y ayudar al

crecimiento

Terminar con el comercio
ambulante

Mejorar el sistema de
salud en la región
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